

姓名：易俊鈞

班別：2B (21)

寫作日期：2019年10月10日

題目：如果我回到三國朝代

如果我回到三國朝代，我會做一些在現代沒有可能做到的事情。

如果我回到三國朝代，我一定先去拜訪劉備、關羽和張飛三兄弟，與他們一起談天說地，談春秋大業。然後，就會和劉、關、張三兄弟去吃一下當地美食，我會去附近的山上採摘野果，住在山上，一起床就看到美麗的日出；黃昏時，看日落；晚上，看星星。在山上住，空氣十分清新，沒有噪音，不像現代社會，空氣污染十分嚴重，晚上有很多噪音，人人都是受驚的小鹿，十分忙碌，還被公司客戶責備。

我會在一個風和日麗的日子，坐一下小草船，看一看海上的風景。我很好奇，他們沒有空調，在那麼炎熱的天氣下生活，不是十分痛苦嗎？我現在發現原來古代的天氣很冷，在夏天的時候，也有攝氏十九、二十度，十分清涼，沒有現代那麼悶熱。有空的時候，我可以逛街市。三國朝代的科技十分落後，那個年代，人們用甚麼來打發時間呢？原來是睡覺。

如果現代人可以像古人一樣，不會主動製造垃圾，那麼現在就不會有廢物堆填區飽滿的問題。現代人太忙了，到了深夜，還有人為了生活忙碌。一天的休息時間有限，到底健康重要，還是金錢重要呢？